
Кобрин Тарас Зіновійович (1965 р. н.), доцент, кандидат медичних наук.  

Закiнчив ІФДМІ в 1989 роцi У 1990-1993 роках працював в поліклініці 

Лисецької ЦРЛ Івано-Франківської області. З 1993 року до 2003 року – асистент 

кафедри інфекційних хвороб та епідеміології Івано-Франківського національного 

медичного університету. З  2003 року до 2020 року –  доцент кафедри інфекційних 

хвороб та епідеміології ІФНМУ.  

В цей же час, з вересня 2002 року був призначений заступником декана 

медичного факультету за спеціальністю «Педіатрія», а з вересня 2017 року за 

спеціальностями «Педіатрія» та «Фізична терапія. Ерготерапія». З вересня 2006 року 

одночасно з роботою заступника декана медичного факультету працював інспектором 

навчальної частини з працевлаштування студентів університету, а з 2009 року до 2011 

року на посаді начальника відділу сприяння працевлаштуванню випускників ІФНМУ. 

З  вересня 2020 року призначений в. о. проректора з науково-педагогічної та 

лікувальної роботи ІФНМУ, а з квітня 2021 року – проректором з науково-

педагогічної та лікувальної роботи Університету. 

Вчений ступінь кандидата медичних присуджено рішенням Вченої Ради 

Київського науково-дослідного інституту епідеміології та інфекційних хвороб ім.  

Л.В. Громашевського МОЗ України, рішення ВАК України від 13.01.1999 р. 

(протокол № 14-09/01). 

Вчене звання доцента кафедри інфекційних хвороб з курсом епідеміології 

присвоєно рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 

23.10.2003 р., протокол № 4/1-Д. 

За час роботи на посаді доцента кафедри інфекційних хвороб є співавтором 3 

навчальних посібників, 3 навчально-методичних посібників, 1 методичних 

рекомендацій та більше 120 наукових статей та тез наукових конференцій. 

Стаж роботи за спеціальністю «Інфекційні хвороби» - 30 років. Вища 

кваліфікаційна категорія зі спеціальності «Інфекційні хвороби».  

У вересні 1994 року наказом по навчальному закладу та управлінню охорони 

здоров’я  був відряджений в Миколаївську область для боротьби зі спалахом холери, 

де працював лікарем-інфекціоністом на базі двох холерних госпіталів до ліквідації 

осередку захворювання в кінці жовтня 1994 року. 

У грудні 2005 року пройшов навчання з інфекційних хвороб ”Update in adult 

infectious diseases for the primary care physician” в м. Сарасота, Флорида, США 

(«American medical seminars”). 

У 2009-2010 роках працював на базі відділення інтенсивної терапії Івано-

Франківської обласної клінічної інфекційної лікарні з метою по наданню допомоги  

хворим на каліфорнійський (H1N1)  грип.  У складі сформованих бригад 

спеціалізованої екстреної медичної допомоги, у які входили лікар-реаніматолог, 

лікар-інфекціоніст, лікар-пульмонолог, надавав медичну допомогу жителям області. 

Починаючи з березня 2021 року і до призначення на посаду проректора з 

науково-педагогічної та лікувальної роботи ІФНМУ, консультував хворих на COVID-

19, які лікувалися у відділенні інтенсивної терапії Івано-Франківської обласної 

клінічної інфекційної лікарні. 



У 2011 році отримав почесний диплом за плідну науково-педагогічну 

діяльність по удосконаленню змісту навчально-виховного процесу на Міжнародній 

виставці «Сучасні навчальні заклади-2011» 

У 2013 році нагороджений Грамотою департаменту освіти, науки, сім’ї, молоді 

та спорту Івано-Франківської ОДА за значний особистий внесок в розвиток науки. 

Отримав відзнаку «Професіонал року» Всеукраїнської премії «Вибір країни 

2021». 


